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How does your pipeline of opportunities compare to 
last year?

53.85% Better

21.79% Worse

24.36% Same

How many employees does your company have?
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How are your company’s annual revenues?
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*Graphs not drawn to scale

Where would you place your company’s exposure 
level for risk at this time? (1-10 scale, 10 is the 
highest).
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IF NO... Why doesn’t your company have a strategy in 
place to manage your risk?

60.71% Never thought about it

14.29% Too expensive

21.43% Too time consuming

3.57% We don’t have any risk issues

68.54% Yes

31.46% No

Does your company have 
formal strategies in place to 
manage its risk? 

75.44% Yes

24.56% No

IF YES... Is your strategy 
clearly documented?

Has your strategy been 
communicated to your 
employees, customers, etc.?

59.65% Yes

40.35% No

Which top issue is your company least prepared to 
deal with right now?

33.71% Material Costs & Delays

28.09% Economic Issues

15.73% Healthcare Costs

20.22% Government Regulation

24.72% Business Continuity/Succession Planning

14.61% Cybersecurity

35.96% Staffing/Enough Employees to Handle Projects

11.24% Poorly Trained Employees

3.37% COVID-19 Safety

6.74% Safety Issues (Other than COVID-19)

52.81% Material Costs & Delays

29.21% Economic Issues

Government Regulation

24.72% Cash Flow/Financial 

15.73% Business Continuity/Succession Planning

3.37% Cybersecurity

52.81% Staffing/Enough Employees to Handle Projects

Identify the top 3 risk issues for your company. 

16.85%


